

Dobrý den,

dovoluji si zaslat dotazy k valné hromadě 4. 4. 2023 Harvardského průmyslového holdingu, a.s. v likvidaci.

Dotazy:

- Je možné se nějak vyjádřit ke smírnému řešení sporu „Bayer“? Co umožnilo smírné řešení tohoto sporu? A jaké byly okolnosti a náklady s tím spojené?

Bohužel bližší podrobnosti v této záležitosti nelze sdělit. V současné době probíhají další řízení v zahraničí, účastníkem těchto řízení je zejména HPH 100% vlastněná společnost Daventree Trustees Limited, tyto soudní spory nejsou doposud skončené. Sdělení bližších podrobností ve věci smírného řešení sporu ve věci Bayer by mohlo nevhodně zasáhnout do těchto zahraničních soudních sporů a způsobit škodu Daventree Trustees Limited.

- Jaký je vztah HPH k Daventree Trustees Limited

HPH vlastní 100% akcií Daventree Trustees Limited. V Daventree Trustees Limited působil od roku 2005 do roku 2022 nucený správce, nucený správce doposud nepředal kompletní podklady o stavu majetku Daventree Trustees Limited, účetnictví apod. HPH dlouhodobě vyvíjelo úsilí získat kontrolu nad Daventree Trustees Limited. Je to právě společnost Daventree Trustees Limited, které vede řadu sporů proti společnostem rodiny Viktora Koženého, jak je dále rozvedeno v dotaze ke sporům o majetek na Kajmanských ostrovech. HPH podporuje Daventree Trustees Limited v obraně proti společnostem Viktora Koženého, rovněž narovnála vztahy vůči advokátním kancelářím dlouhodobě spolupracujícím s Daventree Trustees Limited. Bez spolupráce s příslušnými advokátními kancelářemi by nebylo možné pokračovat v obraně Daventree Trustees Limited proti postupu rodiny Viktora Koženého a také v jakémkoliv dalším snažení HPH v budoucnu získat majetkové prostředky vyvedené trestnou činností Viktora Koženého a Borise Vostřého. HPH nyní vyvíjí spolu s Daventree Trustees Limited a advokáty na Kypru snahu, aby byly všechny podklady od odvolaného nuceného správce řádně předány a mohlo dojít k auditu právního a účetního stavu Daventree Trustees Limited.

- S ohledem na získání 20mil. USD, jaký je další plán po fúzi s TASS?

HPH si uvědomuje, že po fúzi s TASS dojde k ukončení likvidace. HPH si současně uvědomuje, že to může pro některé akcionáře znamenat zklamání, protože očekávali výplatu likvidačního zůstatku. HPH upozorňuje, že vzhledem ke stavu majetkových sporů by nebylo reálné očekávat brzké ukončení likvidace a výplatu likvidačního zůstatku. HPH však uvažuje o přípravě programu výkupu vlastních akcií s tím, že cena výkupu akcií bude odvozována od aktuální majetkové situace HPH při zohlednění nákladů na vedení majetkových sporů. Podrobnosti však nyní nejsou známy, budou včas akcionářům oznámeny a bude záviset na rozhodnutí akcionářů, zda takový program schválí.

Dále je potřeba zdůraznit, že HPH bude i nadále vyvíjet snahu na úspěšné završení soudních sporů v zahraničí, HPH také podporuje Daventree Trustees Limited ve vedení neukončených soudních sporů. Rovněž probíhá zkoumání historických finančních toků, které vyústily do jejich

správy ve svěřenských fondech, další podrobnosti však nelze sdělit s ohledem na skutečnost, že tyto informace by mohly ovlivnit stávající neukončená soudní řízení v zahraničí.

HPH bude finanční prostředky, které získá do svého majetku, spravovat odpovědně tak, aby bylo možné prostředky zhodnocovat, a to spíše v nerizikových konzervativnějších investicích, současně bude nutné část prostředků držet rychle likvidních tak, aby bylo možné financovat majetkové spory, jejichž cílem je vrácení majetku vyvedeného trestnou činností Viktora Koženého a Borise Vostrého z HPH a také pro případné programy výkupu vlastních akcií.

- Jaké odhaduje společnost náklady na další vedení vedení sporů a na jejich délku?

HPH není schopna vyčíslit náklady na vedení sporů, při vynakládání nákladů se vždy zohledňuje užitečnost a ekonomický smysl takových nákladů.

- Podala HPH žaloby na aktiva vyvedená na Slovensko?

V současné době HPH podporuje Daventree Trsutees Limited v žalobě podané na část peněžních prostředků vyvedených na Slovensko, je veden soudní spor se společností Druhá strategická a.s. Bylo rovněž podáno trestní oznámení. Bližší podrobnosti však s ohledem na skutečnost, že toto řízení, jakož i prošetřování podaného trestního oznámení, je doposud neukončené.

- Má HPH informaci, jakým způsobem vznikl závazek slovenské společnosti Druhá strategická a.s, ve výši 31 milionu USD (k datu 31. 12. 2018) vůči kyperské společnosti Daventree Trustees Ltd. Má HPH příslušnou dokumentaci k tomuto závazku společnosti Druhá strategická a.s

HPH i Daventree Trustees Limited nechali posoudit řadu dokladů získaných v této věci jak advokáty na Kypru tak na Slovensku, tyto analýzy vedly k podání žaloby a trestního oznámení. Bližší podrobnosti však nebudou sdělovány s ohledem na skutečnost, že je zahájené soudní řízení, jakož i prošetřování podaného trestního oznámení, které jsou doposud neukončené.

- Jaké má společnost informace o finanční částce zajištěné na Kajmanských ostrovech?

Řízení na Kajmanských ostrovech jsou provázána s řízeními na Kypru, ve věci nelze zacházet do podrobností, protože tato řízení jsou aktivní. Zjednodušeně lze uvést, že společnosti rodiny Viktora Koženého, resp. jeho matky MUDr. Jitky Chvatíkové, FRABRAN HOLDINGS Co. Limited a HUSKY TRADING Co. Limited vedou exekuci na účet Daventree Trustees Limited na Kajmanských ostrovech, předmětem exekuce je částka cca. 12 mil. USD, a to podle rozsudku z roku 2017 vydaném na Kypru, proti tomuto postupu se Daventree Trustees Limited brání, je podáno odvolání a žádost o odložení vykonatelnosti. Problémem je, že na Kypru doposud nebylo v této věci dvojinstanční řízení v podobě, jak jej známe v České republice.

Na účtu Daventree Trustees Limited se nachází částka cca 26 mil. USD, tento účet je blokován od roku 2005 z důvodu žaloby ze strany další společnosti ovládané rodinou Viktora Koženého, společností KESTREL HOLDINGS Co. Limited. Na Kypru byla dále nedávno podána žaloba společnostmi KESTREL HOLDINGS Co. Limited, FICTIO HOLDINGS Co. Limited, ELOBELIUM

TRADING Co. Limited, NORKEMA HOLDINGS Co. Limited, WORRYCO HOLDINGS Co. Limited, BRUKER HOLDINGS Co. Limited, LIKEIT HOLDINGS Co. Limited, CALUTTA HOLDINGS Co. Limited, SIOCACO HOLDINGS Co. Limited, GOUNARI HOLDINGS Co. Limited, KEYRAN HOLDINGS Co. Limited proti DTL, požadována je částka 43,5 mil. USD. I tato žaloba je ve své podstatě podána s motivací postihnout majetek evidovaný na účtu Daventree Trustees Limited na Kajmanských ostrovech.

HPH podporuje Daventree Trustees Limited v obraně proti postupu výše uvedených společností. V této věci nelze bohužel s ohledem na skutečnost, že příslušná řízení nejsou ukončena, sdělit další informace. Do věci také snad promluví rozsudek Městského soudu v Praze, který je nyní již pravomocný, dle kterého HUSKY TRADING Co. Limited při právním jednání, kterým byly nabývány akcie HPH, postupoval protizákonně, akcie tedy nabyly neplatně, resp. akcionářem HPH nikdy nebyl.

- Jaké kroky provádí HPH, za účelem zjištění o stavu společnosti DRL Belize?

Dceřinná společnost Daventree Trustees Limited zjišťuje právní stav této záležitosti, prozatím s ohledem na značný časový odstup od zrušení této společnosti nejsou k dispozici žádné bližší informace.

- Jak se vyvíjí spor v USA

Zatím v řízení nebylo rozhodnuto, veškeré informace jsou uvedeny ve zprávě likvidátorů.

- Jak se vyvíjí jednání o odměně Sorensona

V této věci zatím nebudou sdělovány bližší informace.

- Jaký je k dnešnímu dni celkový počet přeměněných akcií, respektive, kolik akcionářů má k dnešnímu dni společnost?

Představenstvo a likvidátoři společnosti informují, že výše základního kapitálu společnosti je 46.138.578,- Kč a je rozdělen na 46.138.578 kusů kmenových akcií na jméno o jmenovité hodnotě 1 Kč. Společnost eviduje ve svém seznamu akcionářů 21.756 akcionářů, vlastníci celkem 34.780.516 listinných akcií společnosti. Ostatní akcie jsou v tuto chvíli nepřeměněné.

	AKCIE	AKCIONÁŘI
CELKOVÝ POČET	46 138 578	238 978
PŘEMĚNĚNO (včetně zrušené akcie)	5 108 778	21 864
PŘEMĚNĚNO (bez zrušené akcie)	3 530 516	21 863
POČET ZAKNIHOVANÝCH	11 358 062	217 244
POČET LISTINNÝCH	34 780 516	21 756
CELKOVÝ POČET LISTINNÝCH S HLAS. PRÁVEM	33 881 276	21 754

- Je součástí některé z dohod, pokud společnost nějakou dohodu v roce 2022 udělala, i výplata kyperským společností paní Chvatíkové?

Žádná taková dohoda nebyla s paní Chvatíkovou uzavřena.

- Jaký má společnost plán s nepřeměnitelnými akciemi, respektive jaký je časový harmonogram jejich zpeněžení?

HPH získala poměrně významný majetek, což je zásadní změna oproti dosavadnímu dvacetiletému stavu, který majetkově v HPH panoval. HPH proto prozatím neuvažuje o zpeněžení nepřeměnitelných akcií a chce dát příležitost akcionářům, zejména drobným akcionářům z řad českých občanů, k jejich přeměně. Současně HPH spolupracuje s BH Securities a.s. při postupu přeměny akcií ve vztahu k zahraničním právníckým osobám tak, aby byly řádně naplněny všechny požadavky kontroly AML.

- V jaké měně a v jaké formě společnost drží získané peněžní prostředky a uvažuje o nějakém způsobu jejich zhodnocení respektive ochrany proti inflačním vlivům současné ekonomické a geopolitické situace?

Společnost zřídila 2 termínované vklady, což je jeden z mála finančních nástrojů, které může společnost v likvidaci ke zhodnocení majetku použít. V tuto chvíli je část prostředků uložena na ročním termínovaném vkladu s úrokovou sazbou 6,3 % p.a. a část prostředků je na půlročním termínovaném vkladu (6,15% p.a.) Část finančních prostředků drží společnost stále v USD. Jednáme o dalších možnostech, ale jak je uvedeno, aktivita společnosti v likvidaci je v tomto ohledu striktně regulována.

- Proběhlo již odvolací řízení o získání jistiny 100 364 209 Kč (pohledávka HC&C, bod 2.1.4 ZL) a s jakým výsledkem?

Neproběhlo, jednání je nařízeno na 27. 4. 2023, jak je možné zjistit na webu justice.cz

- Z čeho se skládají dlouhodobé závazky na ř. 110 RAV - pasiva ve výši 23,364 mil. Kč, proč došlo k jejich navýšení, prosím o detailnější specifikaci, protože v VZ v bodě 2.4.1 je nezmiňuje?

Jedná se převážně o závazek za společností TASS Invest a.s. z titulu nákupu akcií společností TASS HOLDING a.s. ve výši 18,2 mil Kč. Dále pak o závazek výplaty odměny likvidátorům ve výši 2,5 mil Kč a závazek za právní a jiné služby ve výši 2,2, mil. Kč uhrazené až v roce 2023.

Děkuji.

Brno 29. 3. 2023  
Milan Behro